
                                                                        
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Letní salón 2 vnáší do Galerie Gong dialog světových ikon a českých mistrů 

OSTRAVA, 23. června 2026 – Galerie Gong v Dolních Vítkovicích zahájila výstavu Letní 

salón 2 aneb Pro každého něco. Nabízí mimořádný výběr osobností českého i světového 

výtvarného umění. Návštěvníkům přináší jedinečné setkání uměleckých přístupů napříč 

generacemi, směry i kulturními kontexty. Na jednom místě se tak příchozím nabízí jedinečný 

pohled na proměny moderní a současné výtvarné tvorby. 

Výstava navazuje na tradici salonních přehlídek, které již od 19. století představovaly široké 

spektrum uměleckých názorů a vytvářely prostor pro setkávání umělců s veřejností. Také Letní 

salón 2 staví vedle sebe zdánlivě odlišné světy - geometrickou abstrakci, op art, pop art, 

poetickou imaginaci, konceptuální experiment i současnou figurativní tvorbu. Výsledkem je 

výjimečný celek, který umožňuje objevovat nečekané souvislosti. 

 

Mezi největší lákadla výstavy patří díla světově proslulých autorů: Andyho Warhola, Marca 

Chagalla, Victora Vasarelyho a Maxe Billa. Českou výtvarnou scénu reprezentují mimo jiné 

Zdeněk Sýkora, Václav Boštík, Bohuslav Reynek, Vladimír Boudník, Jiří Kolář či Milan 

Knížák. Současnou generaci zastupují Ivana Štenclová, Antonín Střížek a Lubomír Typlt. 

 

Zvláštní pozornost poutá portrét Ferdinanda Porscheho od Ivany Štenclové, který patří k 

dominantním dílům celé výstavy. Právě spojení ikonických jmen světového umění s výraznými 

osobnostmi současné české scény dává projektu Galerie Gong mimořádný charakter. 

 

„Každý návštěvník si tu najde nějaký příběh, srovnání, kontrast nebo překvapivý okamžik. Čili 

je to výstava pro nejen pro znalce umění, ale i pro ty, kteří do galerie vstupují poprvé, náhodou 

nebo ze zvědavosti,“ říká kurátor výstavy Jan Světlík. 

 

Letní salón 2 není pouze přehlídkou významných jmen. Především ukazuje, jak rozmanitými 

cestami lze přemýšlet o člověku, společnosti, prostoru či spiritualitě. Návštěvníci mohou 

sledovat dialog mezi přesností geometrických struktur, silou imaginace, konceptuálním 

myšlením i expresivní současnou malbou. Výstava tak nabízí nejen estetický zážitek, ale také 

inspiraci a prostor pro vlastní interpretaci. 

V Galerii Gong bude Letní salón 2 přístupný až do 28. 8. 2026, a to vždy od pondělí do 

neděle od 10 do 18 hodin. 

 

Kontakt pro média: Eva Kijonková, mediální zastoupení, tel. 721 857 097, e-mail: 

eva.kijonkova@ek-media.com, eva.kijonkova@seznam.cz 
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